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[image: image1.wmf]oooo

1803415'762'6943'.

ABD

Ð=--=

Opgave 1.


[image: image31.jpg]Fle Pont Lie Crce Unts

BE = 1.90000 [length]
<BHE = 38.50000%
ED = 6.00000 [length]
<AHC = 77.00000%

Transt

Edt

Meas

Btns

View Anim Other

Help

&
®

seaments
ey

lines

cicles

drag vetices

text ecit

cipboard graphics
coordinales

otation




In 
[image: image2.wmf]ABD

V

 geldt: 
[image: image3.wmf]sinsin

ABAD

ADBABD

=Þ

ÐÐ
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Opgave 2.
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 is het midden van koorde AB, dus 
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Verder geldt (macht van een punt t.o.v. een cirkel): 
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Uit (1) en (2) volgt 
[image: image16.wmf]SNSMSCSD

×=×

.

[image: image30.jpg]Fle Port Lne Crde Unts Transt Edt Meas Btns View Anim Other Help

&
®

segments
s
lnes

drag vertces

et edit
clipbosid graphics.
coardates

otation




Opgave 3.

Teken een willekeurige lijn door de punten A en D en neem daarop een willekeurig punt E. Richt een loodlijn op in E op AB en pas 
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 af. Teken nu 
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 en teken het lijnstuk AI. Richt in A een loodlijn op loodrecht op AI. Deze snijdt de cirkel met middelpunt I en straal 6 in het punt 
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. De loodlijn vanuit 
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 op AD snijdt AD in F. We kunnen nu zowel de ingeschreven cirkel met middelpunt I en straal IE als de aangeschreven cirkel met middelpunt 
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 en staal 
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 tekenen. Door nu een gemeenschappelijk raaklijn te tekenen aan beide cirkels vinden we de zijde waarop de punten B en C liggen. Voor deze gemeenschappelijke raaklijn teken we eerst een cirkel met middelpunt 
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 en straal 
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. Vanuit I construeren we een raaklijn aan deze laatste cirkel door de cirkel met middelpunt M en straal MI te snijden met de aangeschreven cirkel. Het snijpunt noemen we G en IG is nu de raaklijn vanuit I aan de cirkel (
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). Het verlengde van 
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 snijdt de aangeschreven cirkel in H. De lijn door H evenwijdig met IG is de lijn waarop de punten B en C liggen. B is het snijpunt van deze laatste lijn met de lijn door A en D. Het punt C vinden we bijvoorbeeld door 
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 te verdubbelen en het been van deze hoek te snijden met BC.
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